

# BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és hirdetésvezetés  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMHelyi és külföldi elváltok és felváltók  
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben megvásárolva 10 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Ausztria külkereskedelmi adatai.

A osztrák-olasz-magyar gazdasági szorosabb együttműködés, mint közeli lehetőség, annyira az előtérbe került, hogy hasznos lehet az intenzívebb gazdasági együttműködésre hivatott államok külkereskedelmi forgalmának adatait figyelemmel kíséreni.

Bennünket közvetlenül s legjobban Ausztria érdekeli, mely — bár az utolsó évtizedben igen erősen fejlesztette a maga mezőgazdaságát, még mindig leginkább jöhet számba, mint a mi kiegészítő államunk; Ausztria a maga ipari állam jellegét tulnyomórésztben mégis csak megőrizte, amit a behozatal és kivitel számadatai is megerősítenek.

A fontosabb behozatali és kiviteli számadatokat közöljük az 1932. és 1933. esztendő-ről.

A külkereskedelmi forgalom értéke adatai millió schillingben értendők:

Előállatot behozták a osztrákok 1933. évben 100·7 millió, 1932. évben 122·3 millió értékben, míg az előállat kivitelük mindössze 6·6 millió schillinget tett ki az 1932-iki esztendő 3·6 millió schillingjével szemben.

E néhány számadatból látható, hogy bár az előállat-kivitelüket duplájára tudták emelni, mégis az előállat-kivitel alig 70 százaléka behozataluknak.

Ugyancsak értékes utmutatást tartalmaznak számunkra az élelmiszerek és italmeműk külkereskedelmi forgalmára vonatkozó adatok; 1933. évben bevitték az osztrákok 265 millió sch. értékű élelmiszert és

italneműt, szemben az 1932. esztendővel, amikor a behozatal értéke 345 millió schilling volt.

Vizsont kivitték az osztrákok 1933. évben 19·8 millió schilling értékű étel és italmeműt az 1932. évi 30·9 millió értékkel szemben.

Általánosságban a mérleg mindkét oldalán erős visszaesést tapasztalhatunk, ami kétségtelen jele a fogyasztóképeség csökkenésének, a nép szegényedésének.

Ásványi tüzelő anyagban 1933. évben 119·5 millió schilling értékű anyagot vittek be szemben az 1932. évi 140·1 millió schillinggel.

Nyersanyagban és félkész-

gyártmányokban bevitték az osztrákok 1933. évben 311·5 millió schilling értékűt, 1932. évben 302 millió schilling volt a bevétel. Kivitelük 1933. évben 193 millióra emelkedett az 1932. évi 167 millióval szemben.

Legfontosabb tétele ausztriaiának a készárúk nemzetközi forgalmára vonatkozó tétele. Készárút bevitték ugyanis 348·2 millió értékűt 1933. évben az 1932. évbéli 472 millió értékűvel szemben, míg a kivitelük úgy az 1933. mint az 1932. évben az 553 millió schilling körül mozgott.

Általánosságban megállapítható tehát, hogy az osztrák bevétel jelentékenyen visszaesett a két utolsó év viszonylatában, míg kivitelük, ha sokkal csekélyebb mértékben is, mégis emelkedett.

## Több mint kétezer diplomás elhelyezését biztosította az állam.

Alig van kérdés, amely az utóbbi évek során többet foglalkoztatta volna a magyar közvéleményt, mint az állatalan diplomások kérdése. A trianoni békeszerződés országunkat területileg s ennek következtében gazdaságilag is olyan kegyetlenül megcsoukította, hogy az egyetemekről kikerülő diplomás ifúság válságának elkövetkezése tulajdonképpen már előrelátható volt akkor, amikor a magyar delegáció kényszerűségből aláírta a békeszerződést. Magyarország tehát a vesztett háború következményeképpen az általános világgazdasági válság nehézségein túlmenően még egy külön súlyos nehézség előtt áll épen az előbb említett ok miatt. Nem csoda ilyen körülmények között, hogy az állatalan diplomások elhelyezése a magyar társadalom és a magyar kormány különlegesen nehéz kérdéssé vált, de épen annyira bizo-

nyos viszont az is, hogy ezt a kérdést valamilyen formában meg kell oldani.

Ha a munkapiacon a kínálat és a kereslet egészséges egyensúlya nem biztosítja a kiegyenlítést, akkor az állatalan kell közbelepnie s a gazdasági szükségszerűség szempontján túlmenően altruisztikus alapon kell megkísérelnie a megoldást. Ez a megoldás hozta létre két év előtt 1832. februárjában azt a bizottságot, amelynek egyedül és legfőbb feladata az állatalan diplomások sorskérdésének megoldása. A bizottság meglehetősen súlyos helyzetben kezdte meg működését, mert az állami és gazdasági élet felvevő-képességéhez viszonyítva túlmagának volt mondható a becsles szerinti 4000 főnyi állatalan diplomás nagy serege, akik mind elhelyezésre várak. Szerencsére az akció megkezdése során kiderült, hogy nem 4,

hanem csak kétezer állatalan diplomásról kell ennek a bizottságnak gondoskodni. A várható igénylőknek 50 százalékos csökkenése természetesen azt eredményezte, hogy a bizottság a sikeres megoldás sokkal nagyobb reményével foghatott munkájához.

A napokban tartotta ez a bizottság beszámoló ülést és bizvást elmondhatjuk, hogy igen szép eredményről számolt be. Természetesen az a fizetés, amelyet a bizottság utján álláshoz jutott diplomások kapnak, nem elegendő, hiszen 80 pengőről van szó, de mindenesetre ez a 80 pengő ma elindulást jelent és jelenti a reménység fellakadását a már-már elfacsarodott szívekben.

A beszámoló szerint nem kevesebb mint 1184 igénylőről történt gondoskodás. Ez az 1184 ember ma már munkához s falat kenyérhez jutott. Ez az eredmény azonban nem zárja le az akciót, mert a kormány, amely mindig tudásban volt és van annak a rendkívüli fontosságának, amelyet az állatalan diplomások kenyérhezjutatása az állami és társadalmi rend szempontjából jelent, Hóman Bélint kultusz minisztert bízta meg egy további akció lebonyolításával. Ennek eredményeképpen ez év márciusában az államháztartásban 800 és a magán-gazdaságban mintegy 400 hely kerül betöltésre. A mai helyzet szerint tehát a bizottság által gondjába vett 2000 állásnélküli fiatalember elhelyezése biztosítva van.

Ez azonban csak az eddigi álláshoz nem jutottak kérdést intézi el. Hogy a közelmúlthoz hasonló nehéz helyzet ne álljon elő, ehhez természetesen szükséges, hogy az állatalanok elhelyezése folytatódjon biztositással, mert nem szabad elfeledkeznünk arról, hogy minden évben nagyszámu diplomás ifjú hagyja el a különböző főiskolákat, akik a dolog természeténél fogva mind állatalanok és állásra várnak. A jövő programja tehát, megköveteli azt, hogy az állami gondoskodás ne szűnjék meg s hogy az egyetemről kikerülő diplomások továbbra is abban a megnyugtató tudatban nézhessenek foglalkozás után, hogy van egy szerv, amely minden lehető elkövet elhelyezkedésük érdekében.

Meg kell említenünk ezzel a kérdéssel kapcsolatban azt az örven-

detes tény, hogy ugyancsak a közeli napokban a magyar technikusok közgyűlésén hangzott el az az örvendetes bejelentés, hogy míg egy év előtti 1200 állástalan mérnök volt az országban, ma már csak 400 mérnök van elhelyezkedés nélkül. Természetesen a mérnöki kar munkakörülségeinek ilyen örvendetes esőkkenésében nagy része van épen az állástalan ifjuság kérdéseivel általánosságban foglalkozó bizottságnak.

Reméljük, hogy az a nagyszerű munka, amely rövid két év alatt ilyen ragyogó eredményt volt képes felmutatni épen a legnehezebb téren, a jövőben is hasonló lelkesedéssel, hozzáértéssel és szeretettel fog folyni, hasznára a társadalmi rendnek, legfőként pedig az érdekelt főiskolai végzettségű ifjuságnak.

## Mérföld járó csizmákban

halad a március 4-i dalosverseny rendezőisége és már az utolsó simításokat végzi a szakszerű és minden várakozást felül ígérő rendezésben. A 12-ik órában meg befutott Gara vegyes dalárdájának versenykivüli és Tompa versenyben való bevezése.

Ezzel most már a résztvevő dalárdák száma 15-re emelkedett. A bácsalmiák arról értesítették a rendezőiséget, hogy magukkal hozzák a jó hírnévnek örvendő rezsebandájukat, amivel érdekesebbé és tarkábbá akarják tenni az ugyis pompás látványosságnak ígérkező bevonulást.

Nagyon helyes volna, ha a vasutól a Szent István-térig fellobogóznának a házakat, amire fel is kéri a rendezőség a háztulajdonosokat, mert ennyi figyelemmel tartozunk is a nagy áldozatot hozó községeknek, kiket mi igaz magyaros vendégszeretettel akarunk fogadni.

A rendezőség most küldi szét a meghívókat és felkéri azokat, akik nem kaptak és igényt tartanak rá, forduljanak az Idegenforgalmi Hivatalhoz. Városháza 4. sz. szoba.

## Teherautóval a vasuti sorompónak hajtott.

A MÁV. budapesti üzletvezetősege feljelentést tett Löwy Ferenc kocsivezető, bajai Munkácsy Mihály-utca 12. sz. lakós ellen közveszély vétségé miatt, mert a múlt év december 4-én teherautójával a Kisszállás álló-

más mellett levő lezárt vasuti sorompónak hajtott és azt erősen megrongálva, az autón levő személyek biztonságát kockáztatta. A vigyázatlan söffér ellen megindul az eljárás.

## Üsszeverekedtek az üzlettársak és kalapáccsal támadtak egymásra.

Kölcsonösen feljelentették egymást a rendőrségen Gyurkity József és Máty József hentesmesterek súlyos testi sértesései miatt. Közös üzletükben nézeteltérés támadt köztük, melynek során tetteleg bántalmazták egymást. Gyurkity József 8—20 nap között gyógyuló sérüléseket állapított meg az orvosi vizsgálat, Matyitov viszont társa úgy vágta fejbe egy kalapáccsal, hogy a füle kettészakadt. Megindult ellenük az eljárás.

## A Dunavölgy rendezése.

Világeseemények készülnek Budapesten. Az osztrák szövetségi állam kancellárja Dollfuss Engelbert után az elmúlt héten Mussolini, a nagy Duce helyettese; Suvich Fulvio római külügyi államtitkár töltött hosszabb időt fővárosunkban a Dunavölgy nagy kérdésének rendezésére fejedelmi ünnepek között.

Európa jelen századának két — markáns, acélöltözött vezérfeje, Mussolini és Gömbös Gyula, a Nemzeti Egység, lendület és eszeleves megteremtői a világdeklódés központjába állították Magyarországot Szorosabb kapcsolatokat hoznak létre Itália, Magyarország és Ausztria között Közép Európa nyugalmának helyreállítására.

Bethlen István gróf történelmi jelentőségű alapvető külügyi munkássága a hagyományos olasz barátság kiépítésével és az államszövetség megszervezésével most termi áldásos gyümölcseit: szoros együttműködésben a szomszédos német államokkal. Sopron, a nyugati koroná-

zó város visszaadása volt Mussolini első nagy cselekedete. Most szabad kikötőt — punto franco-t — készült engedélyezni Magyarország részére Triestben, világvitelli forgalmunk növelésére és a magyar tengerhajózás ujjáteremtésére.

De nemcsak ezt jött bejelenteni a szintén triestzi származású Suvich Fulvio, a régi kettősbirodalom nagy tehetségű fölneveltje, jelenleg Róma teljhatalmu megbízottja. A kisant mintájára szervezeti státuum szabályzatot kell megalkotnia Itália — Magyarország és Ausztria között, beláthatatlan jelentőségű gazdasági lehetőségekkel és a békeszerződés revíziójának meggyorsításával.

A vallásos és nemzeties irány első bevezetője a baloldali forrongásos kilengésekkel szemben éppen a kis Magyarország volt. Ez az irányzat s a világháboru utáni években a mi példadusunk után Rómát és Berlint, majd a szomszéd Bécsét is meghódította. Sőt hatalmába kerítette a világközpontot képező Páriszt is, a fény és világosság fővárosát. A népszerű „Gastonetti”, az öreg Doumergue elnök jónak látta szintén összeállítani félalcista alapra a „Nemzeti Egység nagy kormányát” Franciaországban. Össze fogni az összes erőket a közérdekű előrehaladás érdekében és véget vetni a baloldali örökös pártvillongási sportolásnak.

Most már nem mosolyogtak Magyarországot irányító nagy államférfiaknak, Bethlen Istvánnak és Gömbös Gyulának alapvető államszervező elgondolásain sem kül- sem belsőldön. Ehhez kapcsolódik a német birodalom régen sürgetett nagy gazdasági közeledése hazánkhoz a válásos és nemzeties együttérzésből fakadóan és Suvich Fulvio itt léte alatt írta alá Winter Erich, a germán Föld miniszteriumának megbí-

# Most már mindenki tudja, hogy legjobb a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Haynald u. 13. —: Telefon 26.

zoltja az új német — magyar kereskedelmi pótegyezményt, mellyel 120 millió pengő keretében — végre a nagy német birodalom beengedi március 1-től gabonaféleinket és állatainkat, sőt dohánynkat is ellát bennünket 50 százalékkal olcsóbb ruhafelékkel, cipő és bőrárakkal.

Ezt a régvárt, sürgetett és döngelt megegyezést a baloldali német kormányok államszervezeti és világnézeti szempontokból mindig megakadályozták tizenöt éven keresztül és szinte leállították a magyar gazdasági életet. Örvendezzünk, hogy a magyar kormányok hatalmas patronusa: Benito Mussolini, végre teljesítette a magyar gazdasáradalom régi kívánságait s az örömhírekkel ideküldötte a mult csütörtökön szerelt helyettesét: sa Eccelenzát Fulvio Suvichot, Magyarország régi nagy barátját, egy új hármasszövetség létesítésére.

Medvezky Károly.

## Unnapi háziestély a Bajai Kereskedő Ifjak Egyletében.

Március hó 3-án, szombaton este 8 óra 15 perces kezdettel a Bajai Kereskedő Ifjak és magántisztviselők Egylete a jelenlegi klubhelyiség felavatásának 5 éves emlékére ünnepélyes műsoros háziestélyt rendez.

Ünnepi beszédet mond: Maschanzker Sándor, a vigalmi bizottság elnöke.

Előadásra kerülnek: Hacsék és Sajó aktualitásai, Hacsék — Fleischer M., Sajó — Engel J.

Tik Tak tréfa, Irta Harsányi Zolt. Korcsmárosné — Engelmann M., Keszeg Pista — Engel J. Korcsmáros — Hacsék I.

Technokrácia a háromszögben. Féri — Berger S. Barát — Barta Gy. Szobalány — Engelmann M. Komornyik — Maschanzker L.

Esküvő előtt. Irta Vaszary János. Bözsi — Fischer S. Völégény — Fleischer M.

A tánczenét Gazda Sanyi teljes zenekara fogja szolgáltatni.

100%

megtakarítással jár kitünő rum és likörök készítése házilág közismerten a legjobb

## „Gerté” rum- és likőressentiakkal!

Elkészítjük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszer-tár, Baja.

## Megérkeztek a külügyi társaság tagjai.

A mai előadásra ma délután Bajára érkeztek a Külügyi Társaság tagjai élükön Dr. Walko Lajos ny. külügyminiszter, bajai országyűlési képviselővel.

Mai nappal Bajára érkezett váradí és micskei Baranyi Tibor főispán is, aki szintén részt vesz a Külügyi Társaság ma délutáni előadásán.

Felhívjuk olvasóink figyelmét a pontos érkezésre, mert pont 6 óra-  
kor az ajtókat lezárják.

## RAZZIA

**volt tegnap éjszaka: 6 egyént előállítottak.**

A rendőrség erélyesen küzd az utóbbi időkben bűntettelenül elszaporodott munkanélküli csavargók ellen. — A tegnap megtartott razzia eredményeként előállították Tanity János 40 éves csapót, Kapp Vince 51 éves szabóságát, Horák Mária 19 éves háztartásbelit, Tennerlich Henrik 24 éves pékségét, Kiss István 22 éves szabóságát, és Veli István 31 éves molnárságát, akik ellen állásnküli csavargás és lakásnkülség ellen indul meg az eljárás.

## Gyengélkedés idején,

különösen ha a rosszullat szorulás fokozza, természetesen „Ferenc József” keserűvíz fájdalommentes székürítést és kitöltő emésztést hoz létre. Hires nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írják a valódi **Ferenc József vizről**, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy kártékony eredménye változnék.

## A szegedi Börtönigazgatóság 120 főnyi rab munkaerejét vállalatba adja.

A szegedi Börtönigazgatóság mintegy 100—120 főnyi rab munkaerejének vállalatba adására hirdet versenytárgyalást. A rabok elsősorban gépzemelté, cipészeti, férfi-, vagy női szabósági, asztalosági, lakatosági, szerszámgyártó, bődíszműipari, — kézi, vagy mechanikai szövészeti s villanyszerelési cikkek gyártásával foglalkozó üzemek részére adhatnak vállalatba és más iparágak csak akkor jöhetnek számításba, ha az emlitettre megfelelő ajánlat nem érkezik. Azok az iparágak, melyek az egészségre károsak, vagy tűzveszélyes, vagy bűzös — egyáltalán nem jöhetnek tekintetbe. Az ajánlatokat március 27-én déli 12 óráig lehet a Börtönigazgatóságnál benyújtani.

# ITT AZ ALKALOM!!

hogy mindenki a penészedő szalmazsákját eldobhassa és helyébe csekély összegért egy fakeretű acelsodrony ággybetétet rendelhessen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és feregmentes, és ennélfogva egészséges. Az ággybetétek beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 38.

## Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

— **Kollár József Bajor, Világos utca 19 sz. alatti lakó 40 évi üveg-utca a jobb csuklóját megvágta. Sülyos sérülésével a közhőrházba szállították.**

— **Vasuti parkra néző 2 szobás lakás, előszobával, fürdő szobával, vízvezetékkel és mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Eszelg az egész ház kiadó. Cim Harnosnál, Vasuti-park.**

— **Az Erdélyi Lapok c. holozvári magyar újságot betiltották Sárközi György Erdélyi ének c. versének közlése miatt.**

— **Elcspett fatolvajok. A bajai csendőrség bejelenté, hogy a Szeremle közűg tulajdonát képező heritiz megroggalása ügyében tartott nyomozás kézrekerítette a tolvajokat ifj. Ilos Ferenc és Rubus János szemleli lakók személyében.**

— **Kalocsa képviseletétülete március 20 án választja meg új polgármesterét.**

— **A szovjet mozgósít! Moszkvából jelentik, hogy Kelet-szibériában általános mozgósítást rendeltek el. Minden tartalékos azonnal bevonul**

**A „Bajai Unsegélyző Httalszövetkezet”, mint az O. K. H. tagja, az 1933. évre szóló**

## Közgyűlést

1934. március hó 11-én d. e. 11 órakor tartja, a hivatalos helyiségében.

Határozat képtelenség esetén, a közgyűlést 1934. március hó 18 án d. e. 11 órakor fogja megtartani, arra a szövetkezeti tagokat tisztelettel meghívja.

az Einökség.

## URÁNIA

**Márc. 1. csütörtök,  
Márc. 2. péntek,  
Márc. 3. szombat,  
Márc. 4. vasárnap**

**A legtökéletesebb és leg-elegánsabb magyar film!**

**Gaál Franciska**  
első magyarul beszélő  
filmje

**Pardon,  
tévedtem!**

Faragó Sándor és László Aladár: „Egy lány aki mer” vigjátéka nyomán filmre írta:  
NOTI KÁROLY.

Főszerepekben:

**Gaál Franciska, Hörbiger Pál, Szöke Szakáll, Gombaszögi Ella, Huszár Pufi, Rátkay Márton.**

**HIRADÓK**

## HIREK.

— **Leesett a létráról. Nagy István, kültelek 345 sz. lakós 19-én délután leesett a létráról és bordatörést szenvedett.**

— **Névmagyarosítás. Stenczel Ferenc József vármegyei irodatiszt nevéül Szávai-ra magyarosította.**

— **Úres a téli kikötő. A szép meleg tavaszias idő meglörte a jéget s az itt telelő hajók kifutottak a nagy Dunára. A rendszeres hajóforalom még nem indulhat meg, mert Paks környékén még áll a jég a Dunán.**

Vegyen

## DOROGI

tojás szentet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

**MERT salakmentesen elég  
MERT nem kormol  
MERT nem füstöl  
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt**

**Grünhut és Társa**

BAJA.  
Telefon: 160.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

## SPORT.

**Turul győzelem várható a vasárnapi bajnoki mérkőzésen.**

Vasárnap délután kerül lejátszásra az őszi fordulónak az OTT által megemmisített és újrájátszandó BSC—BTSE mérkőzése. Mindkét csapat erősen felkészülten várja a mérkőzést, hisz egy pontvesztéség bármelyiknek a bajnokság elvezetését jelentené.

A bajai lokálpatristákat megnyugtathatjuk, hála a rendszeres téli tréningnek a Turul minden játékosa nagyszerű kondícióval rendelkezik és győzelme csaknem biztosra vehető.

— **A leveinte futball bajnokságok sorsolását Dr. Henerary Imre szö. kapitány közreműködése mellett a héten hisorsolja a Testnevelési Vezetőség.**

— **A leveinte futball bajnokságok előtt kerülnek lebonyolításra, mint előmérkőzések. Így az egyesületnél szereplő aktív első csapatbeli játékosok a leveintéknél nem fognak szerepelni.**

— **A BSE szerdán d. u. 6 órakor a Nemzeti Szálló különterében választmányi ülést tart.**

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LÉHEL.

## CORSO.

**1934. márc. 4-én,  
1934. márc. 5-én,**

A legizgalmasabb  
film ez évben

**ZAROFF  
a barankai  
véreb**

Egy embervadász izgalmas története 10 felvonásban.

Ezenkívül:

**Leányok  
a viharban**

Egy fiatal leány története 10 felvonásban.

**Csak 16 éven feülieknek  
engedélyezve!**

Szereltesse át elavult  
**rádió- és villany**  
 berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árendemény! Accumulator töltés és javítás.  
**Romvári éjszidő** rádió-, villany és műszaki vállalata  
 Arany János-u. 2. (Drescher-ház.)

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árszállítás folytán!!

T jeltű

**tatai tojásszén**  
**P 5-**

q-ként házhoz szállítva

Füst-, korom és szagmentes. Salakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályhában legjobban tüzelhető!

la. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kerjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BACSKA”

Fedett raktár! építési és tüzelőanyag kereskedés  
 Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.

**Bakanek és Goldberger**  
 könyvnyomdája  
 Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
 REKLÁM  
 IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

**Rádió készülék**

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :-: Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

**Kricskovics István**

rádió- és villanszerelési vállalata, Takarékpár-u. 1.

**Felhívás!**

Miután még ez évben az állam az átalakított épületek költségének 60 százalékát megteríti, hogy mindenkinek módja legyen e kedvezmény mellett házat rendezni, hajlandók vagyunk minden épületjavítást, tartozást, átalakítást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett vállalni és elvégezni.

Építést irónkban díjmentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
**Schwarz Dezső és Puskás Mihály**  
 Baja.  
 Budapesti-ut — Telefon 290

**Ejjeli  
 szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
 vasárnap d. u. nyitva

február 25-től március 5-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS**  
**LOVASSY ÖDÖN**

gyógyszertára.

**Eladó vagy kiadó**

2 szoba, éléskamra fürdőszoba, konyha, előszoba, szaraz beírat és melléképület salétrommentes, I. rendű téglá és faanyagból készült  
**modern, adómentes új ház**  
 olcsó árt. — Erzsébet királyné-utca 95 b.

**Elegánsan butorozott**

**2 ablakos utcai szoba**  
 villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

**Névjegyeit**

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

**Bakanek Goldberger**  
 könyvnyomda!!

**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
 úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól  
 Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MATÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.**

**A 10 évig fizetett házbér  
 összege egyenlő egy  
 ház építési összegével!**

**Kertvárosi telkeinken  
 felépítjük kívánsága  
 szerinti házat!**

**Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
**SCHWARZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY**

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.